

Kedves Kollégák!

2023. szeptember 7-9. között Visegrádon, a Thermal Hotel Visegrádban (2025 Visegrád, Lepence Völgy 2.) kerül megrendezésre a Hepatológia 2023 Konferencia, a Magyar Gasztroenterológiai Társaság Hepatológiai Szekciója, a Magyar Májkutatói Társaság és a Májbetegekért Alapítvány közös évenkénti szemléje. A rendezvény személyes részvétellel kerül lebonyolításra, ezzel is lehetőséget adva a szakmai és társasági kapcsolatok építésére.

A konferencia sok éves hagyományra tekint vissza. Prof. Dr. Fehér János kezdeményezésére és szervezésében 2003-tól több évig Bükkfürdő, később több más helyszínek, az elmúlt években pedig Visegrád ad otthont a rendezvénynek, a májbetegségek után érdeklődő, azzal foglalkozó kutatóknak, klinikusoknak.

Ebben az évben is bőséges, és várhatóan magas színvonalú lesz a szakmai kínálat. A témák között szerepelnek majd egyes metabolikus májbetegségek (steatosis/steatohepatitis, haemochromatosis, Wilson kór, hazai ellátásuk), immun mechanizmusú májbetegségek (új primér sclerosáló cholangitis európai ajánlás), a hepatitis B és hepatitis C vírus fertőzés egyes kérdései, a májcirrhosis, a májelégtelenség és egyes komplikációik (a transjugularis intrahepaticus portosystemás shunt beültetés és a Cytosorb kezelés hazai helyzete, az anticoaguláció kérdései). Tárgyalásra kerülnek májsebészeti, májátültetéssel kapcsolatos kérdések és tanulságos esetek is. Szerepel továbbá a programban a Fehér János és a Telegdy László emlékelőadás és a díjak átadása, valamint a legutóbbi Telegdy László fiatal kutatói ösztöndíj nyertesének előadása, az új díjazott kihirdetése. A szervezők ebben az évben is jutalmazták a legérdekesebb, legjobban bemutatott esetismertetést.

Előre is megköszönve szponzoraink támogatását, újdonságokra, érdekességekre számíthatunk az általuk tartott szimpóziumokon és kiállításokon is.

Sor kerül majd a Magyar Gasztroenterológiai Társaság Hepatológiai Szekciójának közgyűlésére, melynek során megválasztásra kerülnek majd az új vezetőség tagjai, az új vezetőség alakuló ülésén pedig a tisztségviselők is.

Minden résztvevőnek hasznos és kellemes kongresszusi részvételt kívánunk!

Dr. Kiss András
MMKT elnöke

Dr. Hunyady Béla
MGT Hepatológiai Szekció
elnöke

Dr. Makara Mihály
Májbetegekért Alapítvány
kurátora